

## **Майкла Джексона обвиняют в том, что он жил не по средствам**

На проходящем в городе Санта-Мария, штат Калифорния, судебном процессе над королем поп-музыки Майклом Джексонем, подозреваемым в растлении малолетних, подошли к концу выступления свидетелей обвинения. Среди последних из них был финансовый эксперт Джон О`Брайен, который сообщил суду, что жизнь не по средствам привела Майкла Джексона на грань полного разорения. По заданию прокуратуры господин О`Брайен взялся расследовать состояние финансов Майкла Джексона в период с 1999 по 2004 год, однако сумел добыть лишь бухгалтерский баланс за 30 июня 2002 года. Из него следовало, что долги господина Джексона превысили \$415 млн, при том что его доход в это время составлял \$130 млн. «Налицо хронические проблемы с наличностью», — отметил господин О`Брайен. — У него катастрофически не хватало денег для оплаты счетов». Однако, по словам свидетеля обвинения, певец продолжал тратить на \$20–30 млн в год больше, чем позволяли его доходы. В феврале 2003 года, когда в США и Великобритании был показан нашумевший документальный фильм «Living With Michael Jackson», в котором господин Джексон признавался в том, что спит в одной постели с подростками, его долги по текущим счетам составляли \$10,5 млн, и при этом в банке у него было всего \$38 тыс.

Эти показания понадобились прокуратуре для того, чтобы доказать, что Майкл Джексон планировал заточить своего будущего обвинителя Гэвина Арвизо и его семью на ранчо Neverland и вынудить его участвовать в съемках видеофильма, в котором подросток и его мать расхваливают своего гостеприимного хозяина. Таким образом господин Джексон хотел спасти свою репутацию, а заодно избежать полного разорения, которым грозил ему начавшийся скандал.

Выступивший вслед за господином О`Брайеном адвокат певца Том Мезеро сообщил суду, что никаких проблем с оплатой долгов у Майкла Джексона нет и быть не может, поскольку он владеет огромным богатством в виде каталога собственных произведений, а также 50-процентной долей прав на песни The Beatles. По словам господина Мезеро, если в 2003 году интеллектуальная собственность Майкла Джексона оценивалась в

\$1 млрд, то сейчас ее стоимость составляет \$4–5 млрд, которых ему хватит еще на много лет безбедной жизни.

*Кремлевский. — 2005  
— В свету. — с. 11.*